

昨天,南京市建邺区2013年小学、初中招生办法正式出台。南师附中新城初中除原校区招收7个班级初一新生外,今年增加南校区,计划招收6个班级,两校区施教区分别划定。南外河西分校今年面向河西建邺片区的建邺区小学应届毕业生招生,招生计划112人。建邺区教育局还公布了 招生咨询电话:87778252 87778707; 招生监督电话:87778243。

现代快报记者 黄艳

南京建邺区小学入学及小升初方案出台 新城初中增加南校区 南外河西分校招112人

小学 施教区内 免试就近入学

区教育局根据本区域内小学布局以及适龄儿童的数量和分布状况,合理确定公办小学的施教区范围和招生规模,小学的招生规模和施教区的生源数量基本相当。适当增加部分小学招生计划,安排暂住在建邺区的进城务工人员随迁子女就读。

施教区内适龄儿童入学,应具有所在施教区家庭正式常住户口,其户口原则上应随父母(法定监护人)在同一户籍,其户籍与实际常住地、产权证(产权证是指房屋所有权证,持有者为适龄儿童的法定监护人)三者一致的,可就近报名入学。民办小学招生按教育行政部门审批同意的招生计划在规定的时间内、地域范围招生,招收学生不得举行任何形式的选拔性考试。进城务工人员随迁子女到公办小学就读,应在该区暂住地实际居住满一年,并由其父母或法定监护人提供相关材料,待建邺区户籍学生义务教育学位派定后,由区教育局统筹安排公办小学就读。

招生日程安排

6月10、11日:建邺区户籍小学新生报名。适龄儿童监护人在上述时间内根据区教育局划定的学校施教区范围,到学校报名。报名时需出具监护人及适龄子女在本施教区的户口簿、产权证、出生证、预防接种卡等有关证明。

8月10日:向监护人发放入学通知书或将新生名单张榜公布。

昨天,南京江宁区小学入学及小升初办法确定,公办江宁区实验小学及江宁区竹山中学有空余学位,学生可以报名参与电脑派位。

现代快报记者 黄艳

小学

学区报名同时 可报电脑派位

适龄儿童监护人根据教育局划定的学校施教区范围,在学校公布的报名时间内到学校报名。报名时需出具监护人及适龄子女在本施教区的户口簿、产权证、出生证、预防接种证。适龄儿童监护人应确保相关证件的真实有效,如有隐瞒,一经查实,一律取消其正常入学资格,并由区教育局统筹安排学校就读,情节严重者,将上报公安机关处理。凡有参加电脑号需求的本区户籍的适龄儿童,在施教区小学报名登记的同时,可以申请参加试点学校的电脑派位。逾期不报,为自动放弃处理。

初中 6月22日上午,金中、南外电脑摇号

公办初中按户口就近入学

在建邺区小学就读的应届毕业生由各小学组织升学报名。跨区借读的应届小学毕业生须在规定时间内,携带《南京市借读生回户籍地登记通知单》、户口簿、房屋所有权证等有关材料,到建邺区教育局指定地点办理升学登记手续。应届小学毕业生具有所在施教区家庭正式常住户口,其户口原则上应随父母(法定监护人)在同一户籍,户籍与实际常住地、房屋所有权证(持有者是学生法定监护人)三者一致,可在公办初中就近入学。

金中西西摇号236人,南外河西面向建邺招112人

建邺区内的民办学校金陵中学河西分校实行免试入学的招生办法。当报名人数超过招生计划时,实行电脑摇号和自主招生两种形式,2013年电脑摇号和自主招生比例为4:6。金陵中学河西分校面向全市计划招生810人,其中电脑摇号236人。

南外河西分校实行30人/班的小班化教育,目前只有初一年级,今年面向建邺片区的建邺区小学应届毕业生招生,招生计划112人。

招生日程安排

6月2日、3日:跨区借读生回户籍所在区教育局指定地点领取《公办初中学校义务教育学位通知单》,小学毕业生填报电脑摇号志愿

6月22日上午:南京外国语学校及民办外国语学校电脑摇号

6月23日:查询电脑摇号结果
6月25日:区内小学领取《公办初中学校义务教育学位通知单》

7月13日、14日:建邺区户籍的小升初毕业生持《公办初中学校义务教育学位通知单》到派位学校报到

8月10日前:公布录取名单

建邺区2013年公办初中施教区划分及招生计划

学校	初中施教区	计划班级数	备注
★南湖一中	莫愁湖西路以东、汉中门大街以南、秦淮河以西、水西门大街以北和南湖路以东、水西门大街以南、秦淮河以西、应天大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生免试直升。	8	体育特长生(女足)10名
★南湖二中	江东中路以东、汉中门大街以南、莫愁湖西路以西、水西门大街以北和江东中路以东、水西门大街以南、南湖路以西、应天大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生免试直升。	8	
★虹苑中学	江东中路以东、应天大街以南、秦淮河以西、梦都大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生免试直升。	6	
★中华中学 上新河初级中学	燕山路以东、汉中门大街以南、江东中路以西、集庆门大街以北和夹江以东、汉中门大街以南、清河路以西、集庆门大街以北及夹江以东、集庆门大街以南、江东中路以西、梦都大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生免试直升;凡属于夹江以东、梦都大街以南、江东中路以西、江山大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生免试派位。	8	艺术(美术)特长生36名;体育特长生(网球)18名
★江心洲中学	江心洲街道区域内符合条件的应届小学毕业生免试直升。	6	
莲花实验学校 (初中部)	江山大街以南建邺区域内符合条件的应届小学毕业生免试直升。	8	
南师附中新城初中	江东中路以东、梦都大街以南、泰山路以西、河西大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生免试直升。	7	
南师附中 新城初中南校区	江东中路以东、河西大街以南、泰山路以西、江山大街以北区域内符合条件的应届小学毕业生免试直升;凡属于泰山路以东、梦都大街以南、秦淮河以西、河西大街以北建邺区区域内符合条件的应届小学毕业生免试派位。	6	
备注	“★”表示学校为“南京市初中小班化实施学校”		

江宁区小学入学及小升初办法确定 江宁区实验小学及江宁区竹山中学 参与公办校电脑派位

初中 电脑派位只能选一所 南外面向东山地区招生

义务教育学位派定后,有参加电脑摇号需求的本区户籍应届小学毕业生,于6月2日至3日到所在毕业小学领取电脑摇号志愿表,只能在规定的招生范围内的民办学校、南京外国语学校及竹山中学中选择一所学校填报电脑摇号志愿。跨区借读的小学应届毕业生,应回登记报名所在区教育局填写电脑摇号志愿表。

民办学校招生分为电脑摇号和自主招生两种形式,计划比例为4:6。电脑摇号招生对象是具有在规定招生范围内常住户口的应届小学毕业生。报名人数超过电脑摇号招生计划数的民办学校,

采取电脑摇号、等额录取新生的招生办法。民办初中学校要严格按照计划招生,超计划招收的学生不能取得学籍。学生如有选择民办校就读的需求,在南师附中江宁分校、东山外国语学校两校中选报一所民办学校。

江宁区东山地区(含实验小学、上元小学、东山小学、竹山小学、百家湖小学、翠屏山小学、清水亭学校小学部、天景山小学、科学园小学、岔路学校小学部、南师附中江宁分校小学部)为南京外国语学校初中招生范围。

东山地区各中学施教区划分

竹山中学施教区:秦淮河以东;天元路以北;莱茵达路至金箔路、新医路至宁中巷至东沟巷以西;文靖路至武夷花园以南。
上元中学施教区:湖山路以西;公河沟以北(金箔路沿线);新医路至宁中巷、英园路至东沟巷以东;景祥家园至秦淮绿洲沿线(含沿线各小区)以南。
百家湖中学施教区:秦淮河以西;秦淮新河以南;牛首山河以北;及将军山沿线住宅以东。
天景山中学施教区:秦淮河以东;方山至大学城以北;长深高速以西;昌宁路至湖东路沿线(含沿线)以南。
清水亭学校、岔路学校按以往施教区范围实施。

5月27日-6月19日 南京全城 “禁噪”护考

快报讯(记者 安莹)中高考在即,从今天起到6月19日,为给考生一个宁静环境,南京将全面禁止产生噪音的建筑工程地夜间施工,市民可以拨打12369投诉电话。

南京今年建设工程密集,不过这些工地从今晚起到下月19日,必须停止施工或者提前采取有效减噪措施。

据介绍,今日22时至6月19日6时,环保部门将在全市城镇、城区及郊县县城、敏感建筑物集中区域,包括医疗区、文教科研区和以机关或者居民住宅为主的区域内,禁止当日22时至次日6时进行产生环境噪声污染的建筑施工;其中,6月7日至9日和6月16日至19日的白天,在全市高考和中考考点附近,禁止进行产生环境噪声污染的各类施工作业。

在高考禁噪期间,确因特殊原因必须进行夜间施工作业的,须在妥善安置施工工地周边受影响考生的前提下,提前3至7天向施工所在地环保部门提出申请。



唱卡拉OK不回家 做恶梦没考上大学 考前“心理与营养”讲座上,家长向专家求“妙方”

快报讯(记者 曾德 黄艳)昨天下午,几十位高三初三的家长,在现代快报参与“招考在线”举办的“心理与营养”名家公益讲座。孩子就要大考了,家长似乎比孩子更焦虑。对于家长的问题,国家二级心理咨询师、江苏省营养学会常务理事、南京市中小学生心理援助中心办公室主任徐莘,都给出了实用的“妙方”。

在讲座现场,一位父亲焦虑地说,儿子成绩一直蛮好,挺有希望上本一的。“但是最近,模拟考试总在本一和本二之间徘徊。”原来,这段时间儿子迷上了卡拉OK。“星期五一放学就出去了,早一点,晚上10点多回来。晚的话,到第二天早上。”对儿子的反常行为,爸妈看在眼里,又不敢说什么,怕影响孩子情绪。

另一位父亲,也碰到了难题,儿子以前睡眠很好,但前几天,做了一个恶梦,梦见自己没考上大学,心情非常不好。“他情绪低落,现在睡觉也不香了。”父亲很担心,儿子如果在高考期间失眠,该怎么办?“是不是得用点安眠药,有没有什么好办法?”

徐莘说,在考前,考生会出现各种心理问题,如焦虑心理、徘徊心理、恐惧心理等。这时,就会出现一些反常的行为。她表示,有些行为是正常的。像有学生睡不着觉,如果只是偶然的,不需要用药。而对于突然行为反常的学生,家长可以温和的和孩子沟通,提醒他目标是什么,要在关键的时期,做一个取舍。

